



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту массового отравления кадет**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение товаров, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительной версии следствия, 1 марта 2018 года около 9 часов утра в Красноярском кадетском корпусе имени А.И. Лебеда у 45 воспитанников - учеников 5-6 классов обнаружены признаки пищевого отравления, на данный момент госпитализирован в инфекционное отделение детской городской больницы 1 мальчик. Все остальные дети осмотрены врачами, их состояние здоровья не внушает опасения.

На месте происшествия работают руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю, сотрудники управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю. В столовой изъяты образцы еды, допрашиваются повара и воспитатели учреждения. Установлено, что пищу для кадетов готовило КГКУ «Центр питания», сотрудники которого дают пояснения следователям на предмет качества приготовления пищи и продуктов питания.

В настоящее время допрашиваются сотрудники кадетского корпуса, воспитанники, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206592>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---